

2024-9-5 星期四 新闻热线 15776896853

2024-9-5 星期四 新闻热线 15604668136

### 许勤会见奥运冠军王曼昱

# 弘扬中华体育精神和奥林匹克精神 聚力推动龙江体育事业高质量发展

生活报4日讯(龙头新闻记者曹忠义)4日,省委书记、省人大常委会主任许勤在哈尔滨会见载誉归来的第33届奥运会乒乓球女子团体冠军成员王曼昱。

对王曼昱勇夺冠军表示热烈祝贺,对王曼昱家人及教练员、保障工作人员辛勤付出表示感谢,向全省体育工作者致以问候。他指出,习近平总书记在接见第33届奥运会中国体育代表团时发表重要讲话,高度评价体育健儿取得的优异成绩,深刻阐明新时代建设体育强国的重要意义,为进一步发展体育事业指明了前进方向。希望王曼昱和全省运动员牢记总书记殷殷嘱托,大力弘扬中华体育精神和奥林匹克精神,戒骄戒躁、再接再厉,保持顽强拼搏意志、自我超越勇气、敢打必胜作风,在新的赛场上再立新功,继续为祖国争光、为家乡添彩。

王曼昱感谢家乡的关心关怀,表示将努力训练、超越自我,取得更大成绩,带动更多人喜欢乒乓球、热爱体育,让更多人了解黑龙江、热爱黑龙江,为家乡发展多作贡献。

徐向国、韩圣健、钱福永及省直有关部门负责同志参加。

## 王曼昱:想念家乡味道 最爱铁锅炖

生活报讯(实习生王瑞琦 记者梁晨文/摄)4日,奥运冠军王曼昱学习交流座谈会在省体育局举行。经过一夜的休整,王曼昱出席了该座谈会并进行发言,对教练员团队和保障团队表示了感谢,并对省队小队员们给予鼓励和祝福。会后,王曼昱还对自己的第二故乡哈尔滨吐露思乡之情,当起了“旅游推荐官”,并为师弟师妹和部分球迷签名。



奥运冠军王曼昱学习交流座谈会 2024年9月4日

### 王曼昱:热爱就去钻研

“感谢省队教练员团队和保障团队的悉心教导和无私奉献,每一次训练、每一场比赛都有你们的支持和帮助,感谢你们的辛勤付出,让我能够全身心地投入到训练和比赛中,你们的无微不至,让我感受到了团队的温暖。在今后的道路上,我将争取寻求更多的突破,为龙江、为中国乒乓球事业贡献自己的一份力量。”王曼昱的话,令在场团队工作人员及小队员们备受鼓舞。

除了这些“受宠”的小队员外,那些一早就等在省体育局门口的球迷也没有失望,他们也得到了梦寐以求的签名。记者看到,一些球迷早早来到这里只为看王曼昱一眼,其中宋女士是来得最早,宋女士说,她特别喜欢王曼昱,早上6点多就来到这儿等候。



### 省队主教练: 我省乒乓球项目的荣光

在王曼昱出发前往巴黎之前,省队教练王飞特意前往国家队训练地,陪了爱徒一个多月时间,这几乎成为王曼昱每次大赛前的“固定模式”。王飞说:“这次巴黎奥运会曼昱夺冠,不仅是个人的荣誉、祖国和家乡的荣耀,更是我省乒乓球项目的荣光,作为乒乓球队教练,我感到无比光荣与自豪。曼昱训练时的刻苦努力,赛场上的奋勇拼搏,以及为国争光的理想信念,彰显了龙江体育精神,是我们乒乓球队学习的榜样。同时,曼昱的夺冠,极大激励了我们乒乓球队要不忘初心,再接再厉,力争在即将到来的全国锦标赛和明年的全运会再创佳绩。同时,我们也将为下一个奥运周期做准备,继续为曼昱做好后勤保障,解决她的后顾之忧,让她能够全身心投入今后的训练和比赛,为自己的理想继续拼搏。”

### 小师妹: 为我们树立了标杆

在王曼昱参加巴黎奥运会乒乓球女团决赛的时候,省队的队员在一起观看了比赛。11岁的省队小队员孟完美对师姐的表现赞不绝口,“在刚刚结束的巴黎奥运会上,曼昱姐姐以超凡的实力、坚韧不拔的意志和卓越的表现,成功摘得了宝贵的金牌,不仅为国家赢得了荣誉,更为我们这些省队队员树立了新的标杆。曼昱姐姐的夺冠,更加坚定了我们全体队员向她学习的决心,我们要学习她对体育事业的无限热爱与忠诚、学习她面对挑战时的从容不迫和坚韧不拔、学习她在赛场上的冷静判断与果断执行,将每一次比赛都视为展示自我、超越自我的舞台,在一次又一次的比赛中不断磨炼自己的技战术与心态,努力向着更高的荣誉发起冲击。”

搬家专栏 13946092977 退役军人搬家 18745057660 18845765103 老年公寓 华泽养老院 招自理、半自理、卧床老人,吃的好、住的好、玩的好,对半自理和卧床老人提供专业护理、交通便利,配套设施、药店、洗衣房、食堂、专业医护队伍、老年大学、琴棋书画特色班、24小时热水、冰箱、互动电视、无线网络等。哈西红星城3号楼 电话:0451-51025111,18545866229 乘坐57.58.236公交车直达

金福来全屋定制 家装工装一体化 承接家庭装修、办公场所装修;家装、工装整屋家具定制;承接同行二手单柜体定制;工厂一站式服务—设计—加工—安装。橱柜门、衣柜柜门定制加工(种类有PVC吸塑、PET、高光纳米板材等);免漆板材加工定制柜体(材料与环保等级自选)。工厂设有样板展厅,欢迎参观选购。 定制热线 18904515815 15846048899 工厂地址:哈尔滨市南岗区王岗镇哈双公路592号,金福来家具有限公司

生活报中缝广告 受理地址:哈尔滨道里区地段街1号生活报一楼阳光大厅 刊登 84681180 电话 15004697804

# 邻居门口监控正对自家 双方多次大吵

## 法庭、街道社区、民警联合调解拆除监控

生活报讯(记者李威兵)“我在自己家门口安监控,和你家有什么关系?”前几天,七台河市民崔某在自己家门口安装监控,因为角度问题,正好能把邻居张某某家门口拍得清清楚楚,这让张某某很不舒服,觉得侵犯了自己的隐私,遂与崔某理论,但是却引发了一场纠纷。最终,在七台河市公安局金沙公安分局社区民警和法庭、街道社区的共同调解下,崔某拆掉了摄像头。

原来,崔某和张某一直都是邻居,但双方平时并没有过多接触。8月,崔某突然在自己家门口安装了监控摄像头,而摄像头正对张某某家门口。张某某回家发现监控正对着自己家,觉得不太舒服。第二天,张某某找到崔某商量,结果崔某觉得张某某是没事找事,双方争吵起来。又过了几天,双方因监控的事,又吵了几次,最后演变成见面就吵,每次都吵得周围邻居出来劝阻。8月24日,双方在门口碰面,又大吵起来,最后张某某报了警。

接警后,综合指挥室立即指派社区民警到场处置。社区民警在了解情况后,邀请双方来到金沙分局进行调解。为防止矛盾升级,民警启动矛盾纠纷多元化解调解机制,联合开发区法庭、街道社区相关负责同志,对当事人进行耐心劝解。通过讲法律、明道理,摆事实,劝说邻里和睦相处的重要性,对双方当事人提出的法律问题逐条解答。崔某不明白,为啥自己安装监控,就侵犯了张某某的隐私,调解员向崔某解释,虽然安装摄像头是可以的,但是正对张某某的家门口,一定程度上,确实侵犯了张某某隐私权。经过耐心劝解,最终,崔某表示会把安装在入户门的监控拆除。



金沙公安分局提供

# 1.2米蝮蛇闯入居民区

## 民警消防及时处理 将放归自然



警方提供

生活报讯(朱鹏远 记者史天一)3日10时,鹤岗市萝北县某居民区来了一位“不速之客”,一条长1.2米含有剧毒的乌苏里蝮蛇爬到了一辆三轮车上。幸好民警和消防人员及时赶到,没有造成危害。

盖住,疑似主动钻进去的,只露出了小部分蛇身,能看出该蛇呈盘踞姿势。”民警通过蛇的姿势,同时结合动物习性以及以往工作经验判断,该蛇大概进入睡眠状态,但从露在被子之外的褐黄相间的蛇纹来看,分析有可能为一条毒蛇,因此不能贸然抓捕。由于当时身边缺少专业工具和防护设施,民警联系县消防队员协助。随后,消防队员携带专业捕蛇工具来到现场,缓缓地将被子掀开,该蛇瞬间清醒,企图快速“逃窜”出人群,消防队员立即利用捕蛇夹迅速夹住蛇身心脏关键位置,牢牢将其锁住,利落放进黑色袋子。最后,民警将蛇送到了县林草部门。

# 与家人有矛盾出走江西 女子25年后回伊春寻亲

## 警方寻访老民警 多方核实找到家人

生活报讯(记者郭登攀 赵政府)近日,一名何姓女子走进伊春市公安局乌翠公安分局翠东派出所户籍大厅,她向民警表示,自己是江西人,曾在乌翠区,这是她离家25年第一次回来,希望能办理一张“二代身份证”并且寻找自己的亲人。

原来,何女士在1999年与亲人发生矛盾后离家出走,那时候家中没有电话,所以多年来,她也未曾与家人联系。25年中,独自在外生活的她辗转多地务工,最后在江西省吉安市与爱人组成家庭。这些年她一直后悔当时的冲动,却始终也没有勇气联系家人,如今,何女士带着女儿再次返回家乡,打算和家人团聚。

了解了情况后,户籍民警根据何女士提供的信息进行线上核实,可由于时间久远,无论是系统中还是何女士本人都找不到与她身份信息相符的记录。为尽快找到何女士

# 东北三省首例 仅用11分钟

## 哈医大二院用ASQ电极植入 为54岁男子治心衰



医院提供

生活报讯(见习记者李晓航 记者王秋实)4年前,54岁的刘先生被诊断为扩张型心肌病,心功能II级(NYHA分级),他一直饱受心衰疾病的困扰。近日,他来到哈医大二院就诊,医生为其实施主动固定左室四极电极导线(ASQ电极),11分钟顺利完成植入。目前,患者恢复良好,于三天后顺利出院。据悉,本次手术的完成,是东北三省首台集成多项手术技术于一体的CRTD手术。

据了解,4年前,刘先生被诊断为扩张型心肌病,心功能II级(NYHA分级),并且因为心衰发生室颤进行过抢救,药物优化治疗仍无改善。他来到哈医大二院后,经过全面检查发现,心电图为室内阻滞(QRS波宽度182ms,正常人正常值在120ms以下),超声心动提示EF31%(正常值为52-77%),左室舒张末径达到了60.4mm,心脏显著增大。经过临床评估,符合心脏再同步心律转复除颤器(CRTD)植入适应症,考虑进行CRTD植入治疗。

术中,造影显示患者血管笔直且粗大,这使得传统左室电极放置部位的风险明显增高,且很难固定到希望放置的位置。经李述峰主任医师和曹威副主任医师现场评估,团队决定使用新型主动固定四极左室电极导线(ASQ),术中植入非常顺利,左室电极植入用时11分钟就完成了植入,通过牵拉和推动实验,电极稳定性很好,各项参数正常,达到了植入的目的。

生活报分类信息 13946092977 本人高松,公民身份证号:23121196041011X,现哈尔滨市公安局道里分局道里派出所户籍,身份证号:9709,男,汉族,1960年11月19日出生,现居住于哈尔滨市道里区,产权证号:哈房地权证字第1301010602号。现因房屋买卖合同纠纷,本人自愿将上述房屋(产权证号:哈房地权证字第1301010602号)转让给高松,本人自愿承担该房屋的所有权、使用权、收益权、处分权等一切权利,与本人无任何关系。特此声明。高松,公民身份证号:23121196041011X,现哈尔滨市公安局道里分局道里派出所户籍,身份证号:9709,男,汉族,1960年11月19日出生,现居住于哈尔滨市道里区,产权证号:哈房地权证字第1301010602号。联系电话:151-0451-82956747。